

十四届市委审计委员会召开第七次会议

本报讯(YMG全媒体记者)3月31日上午,十四届市委审计委员会召开第七次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要指示精神,认真落实省委审计委员会会议要求,审议有关文件,安排部署下步工作。省委常委、市委书记、市委审计委员会主任江成主持并讲话。

会议指出,2024年全市审计机关围绕中心、服务大局,依法审计、担当作为,在促进政策落实、维护财经纪律、保障改善民生、防范化解风险等方面做了大量富有成效的工作。下一步,要紧紧围绕“三核引领”城市的新使命新定位,聚焦主责主业,严格履责尽责,以高质量审计监督护航高质量发展。

会议强调,要把牢正确政治方向,持续深化对中国特色社会主义审计事业的规律性认识,善于用政治眼光观察和分析经济社会问题,确保中央决策部署和省委工作要求落地见效。要服务保障发展大局,立足经济监督定位,围绕重大政策落实、重点项目、民生服务保障、防范化解风险等

领域,严肃严格开展相关审计。要抓严抓实审计整改,进一步压实整改责任,健全完善制度规则,力促问题整改落实到位。要坚持全面从严治党,稳步实施“科学规范提升年”行动,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,提升能力素养,强化内部管理,着力打造忠诚干净担当的审计铁军。

郑德雁在全市产业链工作调度推进会议上强调 持续推动全市产业链聚势成峰

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)3月31日,全市产业链工作调度推进会议召开,认真落实全省深入实施工业经济“头号工程”工作推进会议精神,强调要以系统思维抓实产业链链长制,持续推动全市产业链聚势成峰。市委副书记、市长郑德雁出席并讲话,市政协主席于永信出席,市委常委、副市长沈健主持会议。

会议指出,近年来,各级各有关部门

深入实施产业链链长制,走出了各具特色的发展路径,构建产业垂直生态体系取得良好成效。要聚焦提升产业园区核心竞争力,理清发展思路,找准突破路径,集聚资源要素,健全工作机制,加快构建一流产业生态。

会议强调,要进一步转变工作思维,推动产业链成圈,引领企业寻求突破,科学理清工作逻辑,与时俱进推动“链长制”走深走实。要进一步打开分析,坚持问题导

向、结果导向,精准把握产业链发展的现状、短板与发展重点,以市场主体培育、产业链式招商、垂直生态打造为抓手,推动产业链培育工作再上新台阶。要进一步提升服务水平,对标对表先进地区,提供精准化、数字化、国际化服务,聚力打造企业安心经营、蓬勃发展的营商环境。

会议以视频形式召开,相关产业链链长参加,市工业和信息化局、科技局、商务局及有关区市作交流发言。

清明节踏青,公园活动丰富多彩



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 贾琳琳 摄影报道)清明时节,踏青赏花正当时。南山公园推出一场春日文旅盛宴,涵盖踏青登山、赏花游园、亲子互动、动物朋友见面会等,让市民与游客共赴一场春的邀约。

100组家庭开展登山挑战

清明节假期,南山公园将举办“亲子踏青趣,智游南山乐”登山挑战。

本次登山活动南山公园与烟台晚报联合举办,招募晚报读者100组家庭,活动时间为4月4日上午8:30-11:00。线路为南山公园人工湖广场

(起点)至栖云阁广场(终点)。活动当天,南山公园会给参赛家庭提供参赛号码及参赛轮次时间。登山活动分五轮进行,4日上午8:10第一轮活动家庭开始签到,工作人员核对家庭信息,分发饮用水,告知比赛规则。待第一轮

20组家庭登山出发后核对第二轮参赛家庭信息,依次类推直至最后一轮20组家庭登山出发完毕。

工作人员介绍,每轮活动结束后,工作人员会统计此轮比赛成绩,按照完成时间和打卡情况进行排名、领奖。

10余只珍稀野生动物首次亮相

南山公园动物园新引进了鹈鹕、蓑羽鹤等10余只珍稀野生动物,它们将在清明节假期首次亮相。此外,长颈鹿、河马、山魈、节尾狐猴等动物也将来到室外活动。刚出生不久的欧洲盘羊和驼羊宝宝也会与大家见面。

鹈鹕是一种大型游禽,野外栖息于湖泊、大型河流。鹈鹕体型庞大,有长长的脖颈和一身洁白的羽毛,一张“吃四方”的大嘴格外显眼,也让它成为水禽强悍的代表。首次引进的两只鹈鹕在小动物村鹈鹕馆内饲养。和鹈鹕做邻居的也

是新朋友——蓑羽鹤,它们身材纤巧、姿态俊美、性情羞怯,如闺中小姐,是颜值最高的鹤类。它们特别善于长距离迁徙,是世界上飞得最高的鸟类之一。每到迁徙季节,它们可以飞行数千公里,飞越地球之巅——珠穆朗玛峰。

梅园进入最佳赏花期

眼下,南山公园风景尤佳,梅园的梅正好进入最佳赏花期,徜徉在梅园中,放眼望去,一树树的梅花,阳光下开得正美。艳丽出众的红梅、冰清玉洁的白梅、

娇柔欲滴的粉梅……一朵朵、一簇簇,各色梅花缀满枝头,灿若云霞,美不胜收。从高处俯瞰,绘成了气势恢宏的画面。

公园里,连翘、杏花、桃花、玉兰等

也不甘示弱,争相报春。

这个清明节假期,趁着春光正好,约上三五好友,到公园爬爬山、赏赏花、看看动物吧,一起欣赏这满园春色。

本地暖棚樱桃“抢鲜”上市



本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)3月29日,在黄务集市上,一个本地樱桃果摊引发关注,不少市民被本地新鲜上市的大红樱桃吸引,30元左右的单价更是让市民直呼“价格亲民”。眼下,福山等本地暖棚樱桃进入成熟季,3月底、4月初开始“抢鲜”上市。

“福山大樱桃,刚刚上市,快来尝尝鲜,价格不贵,软一点的30元一斤,硬一点的35元一斤。”集市上,来自福山区的姜大娘叫卖着。她说,这些美早樱桃是暖棚种植的,刚刚成熟,正是市民尝鲜的好时机,“再过一周,烟台本地大棚樱桃将大量上市,价格还会再降,品尝本地樱桃的好时节也来了。”

市民王女士说,自己和家人最喜欢吃本地大樱桃,味道鲜美,价格实惠。“每年这时候樱桃开始上市,一直能吃到6月份,烟台人真的很幸福。”她说。

烟台大樱桃新鲜甜美、名声在外。3月底抢“鲜”上市的一般为暖棚樱桃,到了4月中下旬普通大棚樱桃会集中上市,此时产量增加,价格逐步下降。露天樱桃则于5月下旬成熟。

黄渤海新区(开发区) 新生入学开始网上报名

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)3月28日,烟台市黄渤海新区教体局发布《烟台黄渤海新区(开发区)2025年义务教育学校新生入学报名公告》(以下简称《公告》)。

按照《公告》要求,凡居住在黄渤海新区(开发区)、年满6周岁(2019年8月31日前出生)的黄渤海新区(开发区)户口儿童、自有住宅家庭儿童、外来务工人员子女,均为黄渤海新区(开发区)小学一年级招生对象;凡居住在黄渤海新区(开发区)且符合入学条件[黄渤海新区(开发区)户口学生、自有住宅家庭学生、外来务工人员子女]的五年级学生及区外五四制小学五年级学生、六三制小学五年级学生、六三制小学六年级学生,均为黄渤海新区(开发区)初中一年级招生对象。

目前,网上报名时间已确定,2025年3月31日-5月16日,家长可通过“爱山东”APP进行报名。